
 

              Итоги  анкетирования родителей 

о доверии СП «Детский сад №2» в вопросах охраны здоровья детей 

                                      ( В анкетировании приняли  участие 71 родителей) 

 
1. Как вы оцениваете уровень безопасности Вашего ребёнка в то время, когда он в садике? 

1 – очень низкий. В саду за ребёнком не следят должным образом и (или) условия в саду 

опасные. 

2 – низкий. Минимальная безопасность обеспечивается, серьёзных травм, скорее всего, ребёнок 

избежит, но в остальном он не в безопасности. 

3 – средний. В рядовых ситуациях ребёнок в безопасности, но он может оказаться в опасности 

при каких-то нетипичных условиях.                                                                                      - 3 
4 – высокий. Ребёнок в безопасности. Исключение составляют экстремальные форс- мажорные 

обстоятельства, не зависящие от сада.                                                                       -35 

5 – очень высокий. Безопасность ребёнка полностью обеспечена.                                    - 33 
 

2.Детский сад должен охранять здоровье детей, делает ли он это, по Вашему мнению? 

1 – совершенно нет. Условия пребывания, питание, мероприятия, отношения в садике портят 

здоровье детей, а не охраняют его.  

2 – скорее нет. Садик никак положительно не влияет на здоровье детей и не охраняет его. 

3 – бывает по-разному. Некоторые условия в саду охраняют здоровье детей, некоторые портят, 

некоторые никак не влияют.                                                                                       -2 

4 – скорее да. Большая часть условий в садике на пользу здоровью ребёнку.                 -34 

5 – точно да. В садике созданы условия, охраняющие здоровье детей.                        -35 
 

3.Воспитателю в Вашей группе можно доверять в вопросах безопасности и здоровья 

детей? 

1 – точно нет.                                                           4 – скорее да.                                       -30     

2 – скорее нет.                                                          5 – точно да.                                              -41 
3 – в чем-то можно, в чем то нет. 

Если хотите, добавьте комментарий, поясняющий Ваш ответ _ 

 

4. Воспитатель или другой сотрудник детского сада информирует Вас о том, в каких 

условиях находятся дети и как обеспечивается их безопасность и сохранение здоровья? 

1 – никогда.                                     4 – часто.                                                                 -33 

2 – редко.                                         5 – регулярно, очень часто.                                       -34 

3 – иногда.                                                                                                                  -4 
 

5.  По Вашему мнению, эффективно ли действуют сотрудники детского сада в случае 

возникновения инфекций в группах, эпидемий? 

1 – совсем не эффективно. Ничего не делают или предпринимают действия, которые не 

защищают детей от инфицирования. 

2 – в большинстве случаев не эффективно. Слишком медлят, ошибаются, недостаточно следят 

за гигиеной. 

3 – в некоторых случаях эффективно.                                                                          -1 
4 – эффективно. Большая часть принимаемых мер направлена на защиту детей от инфекций и 

даёт хорошие результаты.                                                                                          -20 
5 – очень эффективно. Принимаемые меры понятные, целесообразные и результативные, 

защищают детей от инфицирования.                                                                           -50 

 

Средний балл по группам о доверии СП «Детский сад №2» в вопросах 

охраны здоровья детей составил: 4,1-5,0 – высокий уровень доверия 
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